



Κάλυμμα U1S για μονό κρεβάτι



YSHIELD® U1S

Τιμή
129,90 €

ποσότητα φόρου 25,14 €

7 Days



[Ρωτήστε για το προϊόν](#)



Περιγραφή: Περιγράψτε την διεύθυνση ακτινοβολίας από το κάτω μέρος των κουνουπιέρων θωράκισης.

Η θωράκιση του κάτω μέρους της κουνουπιέρας βοηθά στην αντιμετώπιση της ακτινοβολίας από όποιες ασύρματες συσκευές έχει ή θα αποκτήσει μελλοντικά ο γείτονας από κάτω, αλλά και στην αντιμετώπιση της ακτινοβολίας των κεραιών κινητής τηλεφωνίας απευθείας (για κεραιές κινητής τηλεφωνίας που βρίσκονται σε χαμηλότερο ύψος π.χ. τύπου ΕΚΚΧΟ) ή μέσω ανάκλασης στον από κάτω όροφο (για κεραιές που βρίσκονται σε μεγαλύτερο ύψος).

Πως τοποθετείται

Η πλευρά από ανοξείδωτο χάλυβα πρέπει να βλέπει προς το πάτωμα, με το λευκό βαμβάκι προς τα πάνω.

Τοποθετείται κάτω από το κρεβάτι ή το στρώμα.

Μπορεί να τοποθετηθεί και κάτω από χαλί αλλά οι ραφές στις άκρες θα δημιουργήσουν εξογκώματα.

Αν θέλετε το ύφασμα χωρίς ραφές μπορείτε να το παραγγείλετε απευθείας από την σελίδα των [υφασμάτων θωράκισης](#).

Χαρακτηριστικά

- ύφασμα ηλεκτρομαγνητικής θωράκισης Steel Twin
- ποσοστό θωράκισης: 41dB
- υλικό: βαμβάκι 68%, πολυεστέρας 16%, ανοξείδωτο ατσάλι 16%
- δεν έχει οπτική διαπερατότητα
- χρώμα: μία πλευρά ανοιχτό γκρι, μία πλευρά ασημί
- μπορεί να γειωθεί (με ειδικό βύσμα σε πρίζα) για θωρακίσει και από τα ηλεκτρικά πεδία χαμηλών συχνοτήτων (π.χ. από καλώδια ρεύματος σε τοίχους)
- καλή διατήρηση θωράκισης στο πλύσιμο

Μεγέθη

Κάλυμμα U1S για μονό κρεβάτι (πλάτος: 140 εκ, μήκος: 240 εκ)

Κάλυμμα U2S για διπλό κρεβάτι (πλάτος: 270 εκ, μήκος: 240 εκ) – σε 2 κομμάτια που ενώνονται με velkro.

Οδηγίες φροντίδας

Πλύσιμο έως 60 ° C

Σίδερο χωρίς ατμό στον βαθμό 1

Στέγνωμα σε χαμηλή θερμοκρασία

Όχι λεύκανση ή χημικό στεγνό καθάρισμα

Για την πλύση των υφασμάτων θωράκισης σας προτείνουμε το [υγρό απορρυπαντικό TEXCARE](#)

Η ειδική σύσταση του απορρυπαντικού που αναπτύχθηκε από τη Yshield, διατηρεί καλύτερα τα υφάσματα και επιτυγχάνει την ελάχιστη εξασθένηση της θωράκισης μετά το πλύσιμο.

Η Yshield, έχοντας κάνει εκτεταμένες δοκιμές πλυσίματος των υφασμάτων θωράκισης με πολλούς διαφορετικούς τύπους απορρυπαντικών, ανακάλυψε ότι η χρήση ορισμένων απορρυπαντικών πλυντηρίων ρούχων επιδρά αρνητικά στην διατήρηση του ποσοστού θωράκισης των υφασμάτων. Επιπλέον πήρε πολλά σχόλια πελατών, ότι π.χ. κάποια σαπούνια μπορούσαν να προκαλέσουν μυρωδιά στα υφάσματα με ασημί.

Για τους λόγους αυτούς, σε συνεργασία με έναν κατασκευαστή οικολογικών απορρυπαντικών, η Yshield δημιούργησε ένα απορρυπαντικό που δεν αντιδρά αρνητικά και προστατεύει τα υφάσματα θωράκισης.

Το απορρυπαντικό TEXCARE προστατεύει όχι μόνο τα υφάσματα θωράκισης αλλά και το περιβάλλον και την υγεία σας καθώς δεν περιέχει αρώματα, χρωστικές ουσίες, μέσα συμπλοκοποίησης, συντηρητικά, ένζυμα, γενετικά τροποποιημένα υλικά, πετροχημικά κ.α. Όλα τα συστατικά είναι 100% βιοδιασπώμενα!

1 λίτρο επαρκεί για 20 πλυσίματα. Τιμή συσκευασίας 1 λίτρου = 19,90 ευρώ

Γείωση

Αυτό το προϊόν έχει ηλεκτρικά αγώγιμη επιφάνεια και μπορεί να γειωθεί για να προστατεύει και από τα ηλεκτρικά πεδία χαμηλής συχνότητας π.χ. από καλώδια ρεύματος, πρίζες κ.α. (η γείωση δεν είναι απαραίτητη για την προστασία από ασύρματα ηλεκτρομαγνητικά πεδία υψηλής συχνότητας από κεραιές, ασύρματες συσκευές κ.α.).

Η γείωση μπορεί να γίνει εύκολα με το [σετ εσωτερικής γείωσης υφασμάτων με σκρατς](#) (υπάρχουν ραμμένες υποδοχές σκρατς στο ύφασμα) ή με το [σετ εσωτερικής γείωσης υφασμάτων με μαγνήτη](#).

